
В Шелеховском районе вынесен приговор сотрудникам милиции, которые признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении начальника отдела уголовного розыска отдела внутренних дел по Шелеховскому району, майора милиции Владимира Балтахинова и старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела внутренних дел по Шелеховскому району, майора милиции Евгения Куклина. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в марте 2008 года в отдел внутренних дел по Шелеховскому району был доставлен 19-летний житель поселка Чистые ключи в связи с подозрением в совершении разбоя. В одном из кабинетов сотрудники милиции требовали от потерпевшего признать вину. Не получив ответа, они стали его избивать с применением специальных средств.

Приговором Шелеховского городского суда Балтахинову и Куклину назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно.

30 Августа 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/755679>